ПРОТОКОЛ 

 публичных слушаний по проекту градостроительной деятельности

"  13 " апреля  2017 г.        17 ч.00 м.
Место проведения          г. Радужный,   Владимирская область, 1 квартал, д.55,

                                         административное здание, актовый зал, кабинет 320 

Тема слушаний               проект планировки территории 8 квартала 

                                         ЗАТО г. Владимирской области,  

                                         внесение изменений в генеральный план и правила 

                                         землепользования и застройки 

                                         ЗАТО г. Радужный Владимирской области. 

            Информирование населения о проекте градостроительной деятельности осуществлено в информационном  бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ»  № 22 от 31.03.2017 г.; 


постановление главы города ЗАТО г. Радужный от 22.03.2017 г. № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории 8 квартала ЗАТО г. Радужный Владимирской области, по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» от 24.03.2017 г. № 21; 


постановление администрации от 23.03.2017 г. № 388 «Об организации публичных слушаний по проекту планировки 8 квартала ЗАТО г. Радужный Владимирской области, по внесению в генеральный план и правила землепользования и застройки изменений, связанных с планировкой 8 квартала» опубликовано в официальной части информационного бюллетеня «Радуга-информ» от 31.03.2017 г. № 23. 


Все упомянутые документы и объявление размещены на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный в сети «Интернет».

На слушаниях присутствуют:
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	Домашний адрес, телефон
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	Колуков А.В.

Семенович В.А.

Лифанов А.А.

Луговенко Э.З.

Копань Н.В. 

Демидова З.К.

Пугаев Л.В.

Нестерко С.А.

Исаева Т.С.

Морозова А.А.

Кузмич Л.А.

Макарова Е.А.

Фроленкова Д.М.

Аксёнов Е.В.

Малиновская Е.В.

Назаренко М.П.
	

	17
	Стафёрова С.А.
	представитель ГУП ВО ГПИ «Владимиргражданпроект», 

архитектор 1 категории  

	
	Всего: 17 человек
	


Состав демонстрационных материалов, в электронном виде и на бумажном носителе:     

1. Генеральный план ЗАТО г. Радужный. Основной чертеж. Схема  расположения элемента планировочной структуры.

2. Проект планировки территории 8 квартала ЗАТО г. Радужный. Основной чертеж.

3. Схема инженерного обеспечения.


4.   Схема улично-дорожной сети.

Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации города по городскому хозяйству А.В Колуков.

  Рассматриваемые на слушаниях вопросы:

1. Рассмотрение проекта планировки территории 8 квартала.

2. О внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и 

застройки ЗАТО г. Радужный.

     В целях развития индивидуального жилищного строительства  на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, удовлетворения спроса жителей города на земельные участки под индивидуальное жилищное строительство администрацией было принято решение продолжить развитие индивидуального жилищного строительства на северо-восток от квартала 7 /1 – в 8 квартале.

Администрацией ЗАТО г. Радужный выполнены мероприятия по разработке проекта планировки территории 8 квартала. Заказчиком по разработке проектной документации является муниципальное казенное учреждение «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный», исполнителем проектной документации – ГУП ВО ГПИ «Владимиргражданпроект».

Проектная организация подготовила материалы, предлагаемые сегодня вниманию участников слушаний.

     Со дня информирования о предстоящих слушаниях жители города имели возможность  представить в администрацию свои предложения и замечания, касающиеся проекта планировки территории 8 квартала и изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки, для включения их в протокол слушаний. Свои предложения можно высказать сегодня в процессе обсуждения проекта. 

К настоящему моменту поступило письмо с предложениями к данному проекту  из OOO «Радугагорэнерго», вх. администрации от 04.04.2017 г. № 1697-01-21, и касается устройства воздушных линий электропередачи в 8 квартале.

Проект планировки 8 квартала представляет архитектор 1 категории  Стафёрова Светлана Александровна.


Стафёрова С.А.: 

Целью разработки проекта планировки территории является обеспечение устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры и параметров их планируемого развития, зон планируемого размещения объектов капитального строительства.

Проектом планировки предлагается размещение на свободных территориях индивидуальной усадебной застройки с разбивкой улиц и проездов на относительно ровной поверхности, что позволит организовать транспортные и пешеходные потоки, связывающие жилые образования кварталов 8 и 7/1.

В центре 8 квартала проектом планировки предусмотрена общественно-деловая зона для объектов социально-бытового назначения, а именно: для магазинов, предприятия общественного питания, аптеки. 

Вдоль улицы, объединяющей кварталы 8 и 7/1, предлагается размещение детских и спортивных площадок, а также площадок для отдыха (мини - спортядро, хоккейная коробка и др.).

Кроме спортивных площадок, размещаемых среди жилой застройки, проектом предлагается упорядочить и разместить лыжные трассы, проходящие в лесных массивах в северной, восточной и южной частях квартала.

Предложения по развитию объектов жилищного строительства.

Жилищное строительство на проектируемой территории предлагается осуществлять    индивидуальными жилыми домами с приусадебными земельными участками. 
Минимальный размер земельного участка для индивидуального жилищного строительства - 0,06 га; максимальный – от 0,12 га до 0,207 га. 

Для ориентировочных расчетов в проекте принята общая площадь индивидуального жилого дома усадебного типа 150,0 кв.м, коэффициент семейности 4 чел.
Таким образом, общее количество домов на проектируемой территории намечается 136. Общая площадь жилых домов составит 20,4 тыс.кв.м. Ориентировочная численность населения - 0,54 тыс.чел.
Средняя жилищная обеспеченность на одного жителя - 38 кв.м. 

Инженерная инфраструктура. 


Подключение к сетям водоснабжения и водоотведения  квартала 8 предусматривается к ранее запроектированным сетям водоснабжения и водоотведения квартала 7/1.

Теплоснабжение (на нужды отопления и горячего водоснабжения) индивидуальных жилых домов предусматривается от автономных отопительных котлов, работающих на природном газе.

Газоснабжение проектируемой территории 8 квартала предполагается от существующего подземного газопровода высокого давления в 3 квартале, у жилого дома № 10.

Подключение к сетям электроснабжения выполняется к двум существующим трансформаторным подстанциям в квартале 7/1 и одной проектируемой в 8 квартале.

  
Далее Стафёрова С.А., Колуков А.В.¸ В.А. Семенович ответили на вопросы участников слушаний (вопросы по электроснабжению территории 8 квартала, о противопожарной 30-метровой полосе между участками для строительства индивидуальных жилых домов и лесным массивом, о размерах и количестве этих земельных участков, о рельефе данной территории, о перепадах высот на участках, дорогах; о проведении аукционов  на право заключения договора аренды земельного участка для строительства индивидуального жилого дома. 

 А.В. Колуков:

В связи с планировкой 8 квартала необходимо внести соответствующие изменения в документы территориального планирования - в генеральный план и правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный. Изменения необходимо внести в текстовые в графические части генерального плана и правил землепользования и застройки (приложение).  
             Результаты голосования, проведенного после обсуждения проекта планировки 8 квартала: участники слушаний проголосовали за проект единогласно.     

Общие выводы слушаний:

        А.В. Колуков:

            - По результатам слушаний по проекту планировки территории 8 квартала будет подготовлено заключение и представлено на утверждение главе администрации. 

Администрацией ЗАТО г. Радужный будут приняты дальнейшие действия по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный.

Протокол и заключение о результатах публичных слушаний, постановление администрации об утверждении заключения, будут опубликованы в информационном бюллетене администрации «Радуга-Информ» в установленном порядке.


 Приложение:


Карта градостроительного зонирования с изменениями, на 1 л.
Начальник отдела архитектуры 

и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

главный архитектор                                                                               А.А. Лифанов

 Протокол вела                

Заместитель начальника отдела архитектуры    

и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                                       Э.З. Луговенко
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