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Финансовое управление администрации закрытого административно-территориального образования 
город Радужный Владимирской области

(Финансовое управление администрации ЗАТО г. Радужный)

П Р И К А З
 
18.06.2024											№ 35
О внесении изменений в Порядок установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета

В соответствии с пунктом 9 статьи 20, пунктом 7 статьи 23 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24 мая 2022 г. № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15 декабря 2023 г. № 63 «Об утверждении Порядка установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета, Перечня кодов видов, подвидов источников финансирования дефицита городского бюджета и о признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области», следующие изменения:
1.1. Приложение № 1 к Порядку установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета (далее – Порядок):
- перед строкой «04 4 00 00000 Комплексы процессных мероприятий» дополнить строками «04 1 00 00000 Мероприятия муниципальной программы, реализуемые в составе региональных и/или федеральных проектов», «04 1 01 00000 Мероприятия, реализуемые в составе регионального проекта "Осуществление полномочий по проведению комплексных кадастровых работ", не входящего в состав федерального проекта»;
- перед строкой «11 1 F5 00000 Мероприятия, реализуемые в составе регионального проекта "Чистая вода", входящего в состав федерального проекта», дополнить строкой «11 1 05 00000 Мероприятия, реализуемые в составе регионального проекта "Чистая вода", входящего в состав федерального проекта»;
1.2. Приложение № 2 к Порядку:
- после строки «0269Ц Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных учреждений в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере в части оплаты труда прочих работников (МБОУ ДО ЦВР "Лад")» дополнить строкой «0359К Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных учреждений в части оплаты труда сезонных работников (МБОУ ДО ЦВР "Лад" (путевка))»;
- после строки «21050 Актуализация Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области» дополнить строкой «21060 Проведение работ по инженерным изысканиям в отношении объектов муниципальной собственности»;
- строку «40010 Модернизация сетей наружного освещения на территории города» изложить в редакции «21070 Модернизация сетей наружного освещения на территории города»;
- после строки «60033 Предоставление субсидии ООО "Орион-Р" из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на возмещение расходов по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» дополнить строкой «60034 Предоставление субсидии МУП ВКТС из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на возмещение расходов по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время»;
- после строки «S2640 Выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и прилегающих территорий» дополнить строкой «S5110 Проведение комплексных кадастровых работ»;
1.3. В Приложении № 5 к Порядку абзацы первый и второй изложить в редакции: 
«Региональный проект «Формирование комфортной городской среды», входящий в состав федерального проекта в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», отражаются по следующим кодам целевых статей расходов городского бюджета:
	18 1 F2 55550
	Реализация программ формирования современной городской среды (благоустройство дворовых территорий (в границах земельного участка придомовой территории))

	18 1 F2 А555D
	Реализация программ формирования современной городской среды.»;


1.4. Приложение № 6 к Порядку:
- после строки «03 4 03 S1690 Создание и оборудование кабинетов наркопрофилактики в образовательных организациях» дополнить строками «04 1 01 75110 Проведение комплексных кадастровых работ», «04 1 01 S5110 Проведение комплексных кадастровых работ»;
- после строки «04 4 02 20230 Рыночная оценка имущества» дополнить строкой «04 4 02 21060 Проведение работ по инженерным изысканиям в отношении объектов муниципальной собственности»;
- после строки «15 4 03 0259Ц Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных учреждений в части оплаты труда прочих работников (МБОУ ДО ЦВР «Лад»)» дополнить строкой «15 4 03 0359К Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных учреждений в части оплаты труда сезонных работников (МБОУ ДО ЦВР "Лад" (путевка))»;
- после строки «17 4 02 60033 Предоставление субсидии ООО "Орион-Р" из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на возмещение расходов по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» дополнить строкой «17 4 02 60034 Предоставление субсидии МУП ВКТС из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на возмещение расходов по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время»;
- после строки «18 1 01 S2640 Выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и прилегающих территорий» дополнить строкой «18 1 F2 55550 Реализация программ формирования современной городской среды (благоустройство дворовых территорий (в границах земельного участка придомовой территории))»;
- строку «18 1 F2 А555D Реализация программ формирования современной городской среды (благоустройство дворовых территорий (в границах земельного участка придомовой территории))» изложить в редакции «18 1 F2 А555D Реализация программ формирования современной городской среды»;
- строку «18 4 02 40010 Модернизация сетей наружного освещения на территории города» изложить в редакции «18 4 02 21070 Модернизация сетей наружного освещения на территории города»;
2. Заместителю начальника финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области обеспечить доведение настоящего приказа до главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области и Управления Федерального казначейства по Владимирской области.
3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в пределах информационного ресурса финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
4. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.
5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Заместитель главы администрации города 
по финансам и экономике, 
начальник финансового управления				 	О.М. Горшкова
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