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Финансовое управление администрации закрытого административно-территориального образования 
город Радужный Владимирской области

(Финансовое управление администрации ЗАТО г. Радужный)

П Р И К А З
 
28.11.2024									№ 67
О внесении изменений в Порядок установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета

В соответствии с пунктом 9 статьи 20, пунктом 7 статьи 23 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24 мая 2022 г. № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15 декабря 2023 г. № 63 «Об утверждении Порядка установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета, Перечня кодов видов, подвидов источников финансирования дефицита городского бюджета и о признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области», следующие изменения:
1.1. В приложении № 1 к Порядку:
- после строки «16 2 00 00000 Мероприятия муниципальной программы, реализуемые в составе муниципальных проектов, не входящих в состав региональных и/или федеральных проектов» дополнить строкой «16 2 01 00000 Мероприятия, реализуемые на развитие физической культуры и спорта»;
1.2. В приложении № 2 к Порядку:
- после строки «60034 Предоставление субсидии ООО "Орион-Р" из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на возмещение расходов по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» дополнить строкой «60040 Оснащение инвентарем заглубленных помещений подземного пространства многоквартирных домов ЗАТО г.Радужный Владимирской области»;
- после строки «91040 Обеспечение лицензионных требований к деятельности образовательных учреждений в части проведения ремонтных работ (МБОУ СОШ №2)» дополнить строкой «9106Ф Установка фундамента и стены под установку водоподготовки в здании бассейна, демонтаж расширительного бака»;
 - после строки «S147Ц Поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования (МБОУ ДО ЦВР "Лад")» дополнить строкой «S160Ф Софинансирование на приобретение, поставку и монтаж системы фильтрации и подготовки воды для плавательного бассейна (МБОУ ДО ДЮСШ)»;
1.3. В приложении № 4 к Порядку:
- после строки «7039Я Повышение оплаты труда работников культуры и педагогических работников дополнительного образования детей сферы культуры в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, от 1 июня 2012 года № 761 (МБУК МСДЦ)» дополнить строкой «71470 Поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования»;
- после строки «7147Ц Поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования (МБОУ ДО ЦВР "Лад")» дополнить строкой «7160Ф Приобретение, поставка и монтаж системы фильтрации и подготовки воды для плавательного бассейна (МБОУ ДО ДЮСШ)»;
- после строки «7183Л Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях (МБОУ СОШ №2)» дополнить строкой «72200 Финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации»; 
- после строки «7274Ф Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения муниципальных учреждений спортивной подготовки в нормативное состояние МБОУ ДО ДЮСШ» дополнить строкой «73130 Обеспечение выполнения работ по ямочному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения»;
1.4. В приложении № 6 к Порядку:
- после строки «06 4 01 20370 Поддержание в рабочем состоянии резервной электрической станции» дополнить строкой «06 4 01 60040 Оснащение инвентарем заглубленных помещений подземного пространства многоквартирных домов ЗАТО г.Радужный Владимирской области»;
- после строки «13 4 02 20660 Сезонные работы по содержанию улично-дорожной сети и общественных территорий города» дополнить строкой «13 4 02 73130 Обеспечение выполнения работ по ямочному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения»;
- после строки «15 1 04 S147Ц Поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования (МБОУ ДО ЦВР "Лад")» дополнить строкой            «15 1 05 71470 Поддержка  приоритетных  направлений  развития  отрасли образования»;
- после строки «16 1 03 S147Ф Поддержка  приоритетных  направлений  развития  отрасли образования» дополнить строками «16 1 04 7160Ф Приобретение, поставка и монтаж системы фильтрации и подготовки воды для плавательного бассейна (МБОУ ДО ДЮСШ)» и «16 1 04 S160Ф Приобретение, поставка и монтаж системы фильтрации и подготовки воды для плавательного бассейна (МБОУ ДО ДЮСШ)»;
- после строки «16 4 02 20830 Организация участия сборных команд города в спортивных мероприятиях областного и общероссийского уровней» дополнить строками «16 4 02 9106Ф Установка фундамента и стены под установку водоподготовки в здании бассейна, демонтаж расширительного бака»;
 - после строки «99 9 00 70070 Обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан» дополнить строками «99 9 00 72200 Финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации».
2. Заместителю начальника финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области обеспечить доведение настоящего приказа до главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области и Управления Федерального казначейства по Владимирской области.
3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в пределах информационного ресурса финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
4. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.
5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Заместитель главы администрации города 
по финансам и экономике, 
начальник финансового управления				 	О.М. Горшкова
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