ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.
"  13 " декабря  2019 г.          11 ч.00 м.           Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области

Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:

Внесение изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в части дополнения сведениями о границах территориальных зон  ЗАТО  г. Радужный Владимирской области.

 Проектные материалы, содержащие сведения о границах территориальных зон ЗАТО  г. Радужный, карты (планы) территориальных зон ЗАТО  г. Радужный разработаны государственным унитарным предприятием Владимирской области «Бюро технической инвентаризации».

 Срок общественных обсуждений:

с 14 ноября  2019 г. по 13 декабря 2019 г.

Организатор общественных обсуждений:

отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
    Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 

- в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, Главная, рубрика «Новости» - 08.11.2019 г.

Постановление главы города ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.11.2019 № 24 «О проведении общественных обсуждений по внесению изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 07.11.2019 г. № 79.

Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 11.11.2019 г. № 1534 «Об организации общественных обсуждений по внесению изменений  в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 14.11.2019 г. № 81.

Проектные материалы по проекту градостроительной деятельности опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/about/opros/  - 08.11.2019 г.
     
С материалами указанного проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 14 ноября 2019 года по 13 декабря 2019 года в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный», по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинеты 404, 406.                                                                             


Общественные обсуждения проводились в целях  доведения до жителей города Радужного Владимирской области, юридических лиц, организаций, расположенных на территории города Радужного Владимирской области информации о внесении изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области»  в части дополнения сведениями о границах территориальных зон  ЗАТО  г. Радужный Владимирской области. 

Участники общественных обсуждений имели право с 14 ноября по 13 декабря  2019 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;
          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».
Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении: 

В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; в чем заключаются изменения в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.
Изменения в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области предусматривает дополнение муниципального правового акта следующими сведениями о границах территориальных зон  ЗАТО  г. Радужный:

- графическое описание границ – карты (планы) территориальных зон;

- перечни координат характерных точек границ - сведения о территориальных зонах;
- приведение градостроительных регламентов в соответствие с фактическим разрешенным использованием земельных участков;

- устранение технической ошибки.
Сведения об участниках общественных обсуждений.

В течение срока общественных обсуждений – с 14 ноября  по 13 декабря 2019 г. страницу официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на которой были размещены материалы проекта, посетило 37 человек. 


По результатам этих посещений замечаний и предложений на официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный не поступило.

В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции проектной документации на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было.  

Обращений с предложениями  и замечаниями по рассматриваемому вопросу в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области от участников общественных обсуждений также не поступило.
    Начальник отдела архитектуры 

    и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

    главный архитектор                                                                      А.А. Лифанов

 Протокол вела                

   Заместитель начальника отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко

