ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.

"  30 " июня  2020 г.          11 ч.00 м.           Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области


Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:

Внесение изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее – Правила) в соответствии с требованиями градостроительного законодательства:
– установление территорий, в границах которых допускается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории – в южной части кадастрового квартала 33:23:000102;


– приведение вида разрешенного использования земельных участков в соответствие с фактическим использованием земельных участков в территориальной зоне Ж-3;
–  корректировка Перечня территориальных зон в измененных границах территориальных зон ЗАТО г. Радужный Владимирской области в целях устранения пересечений границы населенного пункта город Радужный Владимирской области  и границы муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области с границами территориальных зон, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости;

- перевод четырех земельных участков с кадастровыми номерами  33:23:000101:128, 33:23:000101:129,  33:23:000101:130, 33:23:000101:131 из территориальной общественно-деловой зоны учебных и воспитательных учреждений Ц-4 в производственную зону П-1.

 Проектные материалы, содержащие сведения об измененных границах территориальных зон ЗАТО  г. Радужный, карты (планы) территориальных зон ЗАТО  г. Радужный разработаны государственным унитарным предприятием Владимирской области «Бюро технической инвентаризации».


 Срок общественных обсуждений:


с 01 июня по 30 июня 2020 г.



Организатор общественных обсуждений:

отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
    Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 


 - в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, Главная, раздел «Новости» - 21.05.2020 г.


Постановление главы города ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 20.05.2020 № 7 «О проведении общественных обсуждений по внесению изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области – 20.05.2020;


- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 21.05.2020 г. № 32.


Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 21.05.2020 г. № 604 «Об организации общественных обсуждений по внесению изменений  в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области 21.06.2020


- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 21.05.2020 г. № 32.


Проектные материалы по проекту градостроительной деятельности опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/publichnye-slushaniya-i-obshchestvennye-obsuzhdeniya/index.php - 29.05.2020г.

     
С материалами указанного проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 01 июня по 30 июня 2020 года в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный», по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинеты 404, 406.   


Общественные обсуждения проводились в целях  доведения до жителей города Радужного Владимирской области, юридических лиц, организаций, расположенных на территории города Радужного Владимирской области информации о внесении изменений в Правила. 

Участники общественных обсуждений имели право с 01 июня по 30 июня 2020 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении: 


В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; в чем заключаются изменения в Правила; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.

Изменения в Правила предусматривает внесение изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области в соответствии с требованиями градостроительного законодательства:

– установление территорий, в границах которых допускается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории – дополнением статьи 43.1 в Правила;


– приведение вида разрешенного использования земельных участков в соответствие с фактическим использованием земельных участков – внесением изменений в статьи 35,43 Правил;

–  корректировки Перечня территориальных зон в измененных границах территориальных зон ЗАТО г. Радужный Владимирской области в целях устранения пересечений границы населенного пункта город Радужный Владимирской области  и границы муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области с границами территориальных зон, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости – дополнением Правил Перечнем территориальных зон ЗАТО г. Радужный Владимирской области в новой редакции;

- перевод четырех земельных участков с кадастровыми номерами  33:23:000101:128, 33:23:000101:129,  33:23:000101:130, 33:23:000101:131 из территориальной общественно-деловой зоны учебных и воспитательных учреждений Ц-4 в производственную зону П-1 – внесением соответствующих изменений в Карту градостроительного зонирования ЗАТО г. Радужный Владимирской области

Сведения об участниках общественных обсуждений.


В ходе проведения общественных обсуждений – с 01 июня по 30 июня 2020 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на которой были размещены материалы проекта, замечаний и предложений на официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный от граждан не поступило.


В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции проектной документации на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было. 


От комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный поступили предложения о внесении дополнений в проект изменений в Правила (исх. от 26.06.2020 № 01-10-659), (приложение):


- о корректировке Перечня территориальных зон ЗАТО г. Радужный в измененных границах территориальных зон ЗАТО г. Радужный Владимирской области в целях устранения пересечений границы населенного пункта город Радужный Владимирской области  и границы муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области с границами территориальных зон, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости; 


- о переводе четырех земельных участков с кадастровыми номерами  33:23:000101:128, 33:23:000101:129,  33:23:000101:130, 33:23:000101:131 из территориальной общественно-деловой зоны учебных и воспитательных учреждений Ц-4 в производственную зону П-1. 


Вышеуказанные предложения внесены в настоящий протокол для включения в проект изменений в Правила.

Приложение: на 4 листах.

    Начальник отдела архитектуры 

    и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

    главный архитектор                                                                      А.А. Лифанов

 Протокол вела                

   Заместитель начальника отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко

