ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.

"  07 " сентября  2022 г.                                Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области


Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:

Внесение  изменений  в  правила  землепользования  и  застройки  ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденные решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 02.03.2009 № 3/29. 

Предусмотрено изменение в территориальных зонах ЗАТО г. Радужный Владимирской области вспомогательного вида разрешенного использования  земельного участка или условно разрешенного вида использования земельного участка «Коммунальное обслуживание (Код – 3.1)» на основной вид разрешенного использования земельного участка. 

 Срок общественных обсуждений:


с 29 августа по 07 сентября 2022 года.

Организатор общественных обсуждений:

отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 


 -  в  сети  «Интернет»,   на  официальном  сайте  администрации  ЗАТО  г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, Главная, раздел «Новости» - 22.08.2022 г.


Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 17.08.2022 № 1056 «О проведении общественных внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в разделе « Документы, муниципальные правовые акты» – 17.08.2022;


- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» № 60 от 25.08.2022.


Проектные материалы по проекту градостроительной деятельности опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/publichnye-slushaniya-i-obshchestvennye-obsuzhdeniya/obshchestvennye-obsuzhdeniya-s-29-avgusta-po-7-sentyabrya.php     - 29.08.2022.

     
С материалами указанного проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 29 августа по 07 сентября 2022 года  в  отделе  архитектуры  и  градостроительства  МКУ «ГКМХ», по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинеты 404, 406.   


Общественные обсуждения проводились в целях  доведения до жителей города Радужного Владимирской области, юридических лиц, организаций, расположенных на территории города Радужного Владимирской области информации о внесении изменений в Правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области, соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.


Участники общественных обсуждений имели право 29 августа по 07 сентября 2022 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении: 


В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; в чем заключаются изменения в Правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.

Предусмотрено внесение следующих изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области:


1. Изменить вспомогательный вид разрешенного использования  земельного участка «Коммунальное обслуживание (Код – 3.1)» на основной вид разрешенного использования земельного участка  в  следующих   территориальных зонах ЗАТО г. Радужный Владимирской области: 


Ж-1 – зона среднеэтажной и многоэтажной жилой застройки (5 и более этажей); 


Ж-2  – зона малоэтажной многоквартирной жилой застройки (до 5 этажей);

Р-1 – зона зелёных насаждений;


П-1 – производственная зона. 


2.  Изменить условно разрешенный вид использования земельного участка «Коммунальное обслуживание (Код – 3.1)» на основной вид разрешенного использования земельного участка в следующих территориальных зонах ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

Ж-3 – зона индивидуальной, блокированной, малоэтажной застройки (до 3 этажей);


Ж-4.1 – зона блокированной застройки (плотность застройки 1500 м2/га); 

Ж-4.2 – зона блокированной застройки (плотность застройки 1200 м2/га); 


Ц-1 – зона делового, общественного и коммерческого назначения;


Ц-4 – зона учебных и воспитательных учреждений; 

Ц-5 – зона учреждений здравоохранения; 


Ц-6 – зона спортивных сооружений; 


Р-2 – зона городских лесов


3.Установить основной вид разрешенного использования земельного участка «Коммунальное обслуживание (Код – 3.1)» в территориальной зоне О-1 – озеленение санитарно-защитных зон.

Сведения об участниках общественных обсуждений.


В ходе проведения общественных обсуждений – с 29 августа по 07 сентября 2022 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на котором были размещены материалы проекта, замечаний   и   предложений   на   официальный   сайт  администрации  ЗАТО  г. Радужный от граждан не поступило.


В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции проектной документации на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было. 

    Начальник отдела архитектуры 

    и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

    главный архитектор                                                                      А.А. Лифанов

Протокол вела                

   Заместитель начальника отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко

