Объявление

Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области информирует жителей города Радужного, организации, расположенные на территории города Радужного, о проведении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства – размещение сооружения связи (антенной металлической опоры высотой 39 метров) в 10 квартале г. Радужного Владимирской области. 

 Заявитель – общество с ограниченной ответственностью «Подразделение транспортной безопасности «Фактор» обратилось в администрацию ЗАТО г. Радужный с заявлением о намерении разместить сооружение связи в 10 квартале г. Радужного, к юго-западу от производственных зданий МУП «Автотранспортные перевозки ЗАТО г. Радужный», рядом с существующим антенно-мачтовым сооружением сотовой связи ОАО «МегаФон».


В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.04.2023 года № 442 общественные обсуждения проводятся с 14 по 23 апреля 2023 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный  Владимирской области, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/, где размещаются материалы для рассмотрения участниками общественных обсуждений. 

     
С материалами указанного проекта участники общественных обсуждений могут ознакомиться также в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный»  с 14 по 23 апреля 2023 года,  по  адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), каб. 406, график работы отдела архитектуры и градостроительства: понедельник – пятница с 8  до 17 ч., перерыв   - с 12 до 13 ч.;  справки по тел. 3-47-92, 3-61-90.                                                                             


Участники общественных обсуждений имеют право с 14 по 23 апреля 2023 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в каб. 404, 406.

