Объявление

для опубликования в информационном бюллетене администрации

ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ»

и размещения на официальном сайте ЗАТО г. Радужный

в сети «Интернет»
Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области информирует жителей города, организации, расположенные на территории города о проведении общественных обсуждений по рассмотрению вопроса о внесении изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области, предусматривающих:

– установление территорий, в границах которых допускается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории;


– приведение вида разрешенного использования земельных участков в соответствие с фактическим использованием земельных участков.

В соответствии с постановлением главы города ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 20.05.2020 года № 7 общественные обсуждения  проводятся с 01 по 30 июня 2020 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный  Владимирской области, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/ , где размещаются проектные материалы для рассмотрения участниками общественных обсуждений. 

     
С материалами указанного проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могут ознакомиться 01 по 30 июня 2020 года в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный», по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), каб. 404, 406, график работы отдела архитектуры и градостроительства: понедельник – пятница с 8  до 17 ч., перерыв   - с 12 до 13 ч.;  справки по тел. 3-47-92, 3-61-90.                                                                             


Участники общественных обсуждений имеют право 01 по 30 июня 2020 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный.

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в каб. 404, 406.
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