ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.

"  07 " февраля  2021 г.          10 ч.00 м.        Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области


Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:

 о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:1081, расположенного в 17-м квартале г. Радужного Владимирской области,  в целях изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:1081 с «для обслуживания комплекса зданий и сооружений городской больницы с объектами инфраструктуры» на «коммунальное обслуживание».


 Срок общественных обсуждений:


с 29 января по 07 февраля 2021 г.

Организатор общественных обсуждений:

отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
    Опубликование оповещения о начале (сроках) общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 


 - в  сети  «Интернет»,    на  официальном  сайте  администрации  ЗАТО  г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, Главная, раздел «Новости» - 21.01.2021 г.

- в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 22.01.2021 г. № 4.


Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.01.2021 г. № 48 «О проведении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:1081» опубликовано:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области - 19.01.2021 г.

- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» от 21.01.2021 г. № 48.

Проектные материалы по проекту градостроительной деятельности опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/publichnye-slushaniya-i-obshchestvennye-obsuzhdeniya/index.php - 28.01.2021 г.


С материалами указанного проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 29 января  по 07 февраля 2021 года в  отделе  архитектуры  и  градостроительства МКУ  «ГКМХ  ЗАТО г. Радужный», по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинеты 404, 406.   


Общественные обсуждения проводились в целях соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

Участники общественных обсуждений имели право с 29 января по 07 февраля 2021 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении: 


В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:1081, расположенного в 17-м квартале г. Радужного Владимирской области,  в целях изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:1081 с «для обслуживания комплекса зданий и сооружений городской больницы с объектами инфраструктуры» на «коммунальное обслуживание».


На указанном земельном участке расположен объект теплоснабжения – блочно-модульная газовая котельная для теплоснабжения зданий дневного, круглосуточного стационарного отделения, а также здания патологоанатомического корпуса ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный».

Принятие решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  необходимо в связи с обращением в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области Департамента имущественных и земельных отношений Владимирской области для дальнейшего предоставления данного земельного участка в аренду без проведения торгов для эксплуатациии блочно-модульной газовой котельной.
Сведения об участниках общественных обсуждений.


В ходе проведения общественных обсуждений с 29 января по 07 февраля 2021 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на которой были размещены материалы проекта, замечаний и предложений на официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный от граждан, организаций не поступило.


В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции проектной документации на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было. 

    Начальник отдела архитектуры 

    и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

    главный архитектор                                                                      А.А. Лифанов

 Протокол вела                

   Заместитель начальника отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко
