ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.

"  13 " декабря  2023 г.                                   Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области


Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:

проект межевания территории квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области, разработанный  государственным унитарным предприятием Владимирской области «Бюро технической инвентаризации» в соответствии с проектом планировки территории квартала 7/3 ЗАТО                  г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 21.08.2013 года № 1144.

 Срок общественных обсуждений:

с 06 по 13 декабря 2023 года.

Организатор общественных обсуждений:


отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 


 -  в  сети  «Интернет»,   на  официальном  сайте  администрации  ЗАТО  г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, Главная, раздел «Новости» - 28.11.2023.


- в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» № 86 от 01.12.2023.


Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 27.11.2023 № 1594 «О проведении общественных обсуждений по проекту межевания территории квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области» опубликовано:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в разделе «Документы, муниципальные правовые акты» – 27.11.2023;


- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» № 85 от 30.11.2023.


Материалы по проекту градостроительной деятельности для рассмотрения и обсуждения  опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/publichnye-slushaniya-i-obshchestvennye-obsuzhdeniya/obshchestvennye-obsuzhdeniya-s-15-po-23-noyabrya.php - 06.12.2023.

     
С материалами проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 06 по 13 декабря 2023 года  в  отделе  архитектуры   и   градостроительства  МКУ  «ГКМХ»,  по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинеты 404, 406.   


Общественные обсуждения проводились в целях доведения до жителей города Радужного Владимирской области, юридических лиц, организаций, расположенных на территории города Радужного Владимирской области, информации о содержании проекта межевания территории квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области, соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, обеспечения устойчивого развития территории квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Участники общественных обсуждений имели право с 06 по 13 декабря 2023 года  вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении.

В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; о содержании проекта межевания территории  квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.

Проектом межевания территории предусматривается определение местоположения границ образуемых земельных участков в квартале 7/3 ЗАТО г. Радужный, установление красных линий застройки квартала 7/3 в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

 Земельные участки формируются для размещения объектов индивидуального жилищного строительства, малоэтажной многоквартирной жилой застройки, детского дошкольного учреждения, магазинов, помещений для досуга и физкультурно-оздоровительных занятий, парковок перед объектами обслуживающих и коммерческих видов использования, объектов коммунального обслуживания, а также для размещения объектов улично-дорожной сети, автомобильных дорог и пешеходных тротуаров.

Проектом межевания территории предусматривается образование 33 земельных участков, уточнение границ 7 земельных участков, учтенных в ЕГРН, и уточнение границ 2 земельных участков в связи с исправлением реестровой ошибки. 

Сведения об участниках общественных обсуждений.


В ходе проведения общественных обсуждений – с 06 по 13 декабря 2023 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на котором были размещены материалы проекта, замечаний   и   предложений   на   официальный   сайт  администрации  ЗАТО  г. Радужный от граждан не поступило.


В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции проектной документации на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было. 


Обращений с предложениями  и замечаниями по рассматриваемому вопросу в  администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области от участников общественных обсуждений также не поступило.
Протокол подготовила:

   Начальник отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко

